

周末丽水有个青年人玩的炫酷“青春集市”

尽情游玩嗨翻天 还能参赛赢奖金

阅读提示

这个“青春集市”设置了汉服秀、乐队 live 演出、cosplay 秀、插花课堂、木器体验等各类主题专场活动,不仅可以尽情游玩拿奖品,还可以参与抖音大赛赢取千元奖金呢!



记者 雷宁 摄

□ 记者 廖王晶 通讯员 张涛

本报讯 想知道身边小伙伴的创意有多炫酷吗?这个周末,去这个“青春集市”吧!11月30日上午,来自各行业的创业创意青年代表、各大电商平台、网红达人、政府相关部门负责人都相聚在原油泵厂内一比高下,拉开为期三天的2018“两山论道·青创丽水”第二届丽水市青年创业创意周的大幕。

2018“两山论道·青创丽水”第二届丽水市青年创业创意周由市委组织部、市委宣传部、市农办、团市委等单位联合主办。当天,吸引了80多家电子商务、文化创意、农特产品商家到现场推介他们的最新产品。

今年青年网上创业创意周的主题是:两山论道·青创丽水。活动旨在通过搭建这样一种相互交流、共谋发展的平台,围绕农村电商发展的新趋势、新模式,加速丽水农村电商创新发展,为打开两山通道,促进丽水生态产品价值实现提供新路径,孕育新动能。

“瓯江山水诗之路”主题诗歌创作大赛启动

为瓯江写一首诗 最高能拿2000元大奖

截稿时间为12月20日 作品一律采用电子投稿

□ 记者 黄俊剑

本报讯 瓯江是丽水人民的母亲河,在许多文人墨客的笔下,瓯江一直是挥不去的身影和画面。你想拿起笔墨讴歌我们的最美瓯江吗?来吧!近日,由丽水旅游委员会、市瓯江生态旅游度假区管委会(筹)主办的,市作家协会协办、丽水日报文化旅游发展有限公司承办的“瓯江山水诗之路”主题诗歌创作大赛正式启动。

八百里瓯江从龙泉、庆元交界的百山祖锅帽尖发源,流经丽水、温州两地,最终汇入东海,千百年来吸引无数文人贤士留下优美诗篇,形成独特的“瓯江山水诗之路”。今年,浙江部署共建“诗画浙江大花园”,提出重点打造“浙东唐诗之路、钱塘江唐诗之路、瓯江山水诗之路、大运河(浙江段)文化带”四条诗路。“瓯江山水诗之路”作为古代浙南山水主游线,其风景承载的诗歌韵味,让其具有地域特有的诗的气质。

为了助力“瓯江山水诗之路”旅游带的创建发

展,进一步助推全域旅游时代文化和旅游融合发展,展现“纯净丽水、瓯江画廊”独特魅力,提升诗画瓯江文化内涵以及知名度、美誉度、影响力。本次大赛面向全市诗人、作家、文学爱好者、社会各界人士以及全市旅游系统从业人员公开征集有关瓯江景区的现代诗歌作品,用诗文独有的情怀和笔触讴歌最美瓯江,留下更多可用于瓯江旅游品牌宣传、推广、营销的文学佳作。

据了解,大赛的截稿时间为12月20日17时,作品一律采用电子投稿形式,投稿邮箱:oujiang2018@126.com(请注明“瓯江山水诗之路”征稿字样,留下署名和联系电话。)

大赛设金奖1名,奖金2000元;银奖2名,奖金各1500元;铜奖3名,奖金各800元;优秀奖7名,奖金各500元。

获奖作品将在《丽水文学》、“指尖丽水”、丽水市作家协会官方微博、“丽水旅游”、丽水全域旅游惠民卡官微等渠道分期推出作品专辑,同时向全国各大报刊推荐发表,并全部提供给主办单位编印《瓯江山水诗》旅游文学专刊所用。

需要注意的是,礼物的领取时间是11月30日至12月2日,地点在市区括苍路的油泵厂3#老厂房内。(每人限领一个,数量有限先到先得),另外现场还有80余个青年创客展位带来的音乐、美食、咖啡等你来品尝。

聚焦·城中村改造

市区又有两个安置房项目 建筑设计方案出炉

□ 记者 黄俊剑

本报讯 记者从市建设局报建处了解到,近日,市区又有两个安置房项目的建筑设计方案进入公示阶段,市民如有异议,可以在12月7日前提出反馈意见。

据了解,这两个安置房项目一个是城中村公寓二期项目,一个是金周农民新社区南地块项目。其中城中村公寓二期项目总用地面积33956平方米,主要建设住宅、配套用房。金周农民新社区南地块项目总用地面积131807平方米,主要建设住宅、配套用房、幼儿园。

市区三个地下空间 开发利用项目投入使用

□ 记者 黄俊剑 通讯员 麻安翊

本报讯 近日,位于丽水市区处州中学、梅山中学、括苍中学三个中学的地下空间开发利用项目先后完工并正式运营投入使用。

据了解,这个地下空间开发利用属于国家第三批PPP示范项目,包括梅山中学、处州中学、括苍中学、丽洋停车场、城西菜市场、谭宅西侧等六个地块。主要建设地下停车场、地上商业用房和照明、通讯、供排水、通风、消防、安全防范等配套设施。这三个学校的地下空间开发利用项目共改造地下空间面积3.14万平方米,新增车位数1027个。另外三个区块(丽洋停车场地下区块、城西地块、谭宅西侧地块)正抓紧施工,争取2019年1月完工并投入使用。

我市四个 重大水利建设项目 增补列入省重点工程

□ 记者 廖王晶

本报讯 昨天,记者从市水利局规划处了解到,丽水市滩坑引水工程、龙泉市梅溪河流域综合治理工程、云和县浮云溪流域综合治理-紧水滩引调水工程和庆元县兰溪桥水库扩建工程增补列入2018年省重点建设项目。

据了解,这4个增补的省重点建设项目中,其中丽水市滩坑引水工程,计划总投资7.7亿元,引水线路总长约32.04km;设计年引水量10790万立方米;龙泉市梅溪河流域综合治理工程计划总投资2.75亿元,有堤防护岸、堰坝、防汛通道建设、活水进村等建设内容,综合治理河长39千米;云和县浮云溪流域综合治理-紧水滩引调水工程计划总投资2.5亿元,隧洞引水线路12千米,引水流量3立方米/秒;庆元县兰溪桥水库扩建工程计划总投资19亿元,扩建后水库总库容7826万立方米。